

“五一”回放

“五一”不停工

解州关铝大道干出“加速度”

运城晚报讯(记者 刘凯华) 5月3日,天气晴好,大部分人都按下了工作的“暂停键”,但在盐湖区解州关铝大道施工现场,施工人员和工程设备仍在全线繁忙作业,抢抓工期进度。

当日,记者在施工现场看到,为保证5月15日主路如期通车,关铝大道上各种大型机械设备的轰鸣声此起彼伏,建设者们正在紧锣密鼓地进行施工作业。

据介绍,全长2.3公里的关

铝大道,是服务关公文旅项目的重要基础设施,对解州关帝庙周边环境提升、关帝庙5A级景区的打造等有着至关重要的意义,是整个关公文旅产业中的重要一环。

“为确保按时通车,‘五一’假期期间,不论是管理人员还是一线施工人员,都没有停下工作的脚步,仍全身心地投入在工程当中。”关铝大道提升工程项目相关负责人郭泽伟说,目前该项目已

经完成了箱涵结构施工和包含雨水、污水、电力等地下管网的施工,目前正在进行第一层及第二层的水稳层铺筑工作。

“现在我们所有的管理人员及工作人员都在加班加点抢工期,确保在5月10日前完成水稳层铺筑和启动沥青面层摊铺。”郭泽伟说,项目部将抢抓一切有利天气,倒排工期、加速推进,力争在5月15日如期实现主路通车。

▼5月2日,市民在市区南风广场的新生书城看书。

当天,占地1000多平方米的新生书城开门迎客,丰富的书籍吸引

了不少市民。“五一”假期,倡导全民阅读、共筑书香运城的新生书城,成为市民放松学习的好去处。

记者 景斌 摄

书香“五一”



玩乐“五一”

►5月4日,小朋友在市区禹都公园的白色沙滩上玩耍。

连日来,不少市民带着孩子来到市区禹都公园,在公园新增的秋千、跷跷板、白色沙滩等游乐设施上欢度“五一”。功能不断完善的禹都公园,成了市民休闲、锻炼的打卡地。

记者 景斌 摄



“五一”假期 运城福彩户外促销回馈彩民

运城晚报讯(记者 刘凯华) 为做好“扶老、助残、救孤、济困”惠民工程,筹集更多的福彩公益金,“五一”期间,运城福彩中心在我市新象城商城开展“有福更快乐 晋彩益起来”福彩公益活动,为市民送上奉献爱心、收获幸运的机会,丰富假期生活。

本次福彩公益活动选在市区新象城商业综合体,现场设置了多个彩票小卖场,宣传福彩公

益、销售多款趣味性强的“刮刮乐”即开型福利彩票,市民在这里可以认识福彩、了解福彩公益文化。

活动期间,彩民在新象城消费后凭借一定金额的消费小票,即可享受免费领取“快乐8”彩票活动。

除此之外,福彩中心还为市民准备了飞镖小游戏,市民参与游戏击中靶心还能获得对应面值的刮刮乐彩票机会。

当天,运城福彩迎建党100周年彩票收藏展同步进行,展板上几乎涵盖了所有福利彩票发行的红色教育、革命历史、先进事迹、典型人物、时代发展等主题彩票,一张张设计大气,主题明确的彩票回顾了建党百年辉煌历程,见证了福利彩票对社会福利和公益慈善事业的有力支持。

活动现场,多款设计精美的票种纷纷亮相,吸引了不少市民一试身手。

永远跟党走 青春献祖国 山西建投建工集团西北公司 开展“五四”青年节活动

运城晚报讯(记者 范楚乔)“五四”前夕,山西建投建工集团西北公司团支部组织23名青年职工,在户外开展了“五四”青年节活动。

此次活动旨在进一步激发青年职工的爱党、爱国意识,绽放新时代青年的青春活力,活动主题“永远跟党走,青春献祖国”。活动中,全体青年职工重温入团誓词,在活动主题横幅上签上自己的名字,激发青年斗志,铭记时代使命。他们还一起阅读党史书籍,在感受大自然美景的同时,给思想补钙、为精神充电。

一名青年职工表示,通过参加此次活动,他感觉心灵与身体都收获满满。在今后的工作中,他会继续努力,将自己的青春和智慧奉献给祖国。

稷山开心乐园农民剧团 本色演出传播正能量



▲“五一”期间,稷山县翟店镇西位村开心乐园农民剧团,在为村民演出。

该剧团的演员都是本村和邻村的普通农民,他们把身边的好人好事编成节目、排成戏剧,到各村、附近敬老院演出,传播正能量。

身份证丢失 游客遇难题 开户籍证明 民警来解忧

运城晚报讯(记者 王露)“非常感谢你们及时给我开了户籍证明,这样我住酒店、乘车回家就不用担心了。”5月1日,外地游客吕先生向我市盐湖区东城派出所民警表达谢意。

今年“五一”放了5天假,山东的吕先生便想趁此机会好好地领略一下古中国文明源地的风采,谁承想刚到运城第一天便不小心遗失了身份证,这下不光不能购买门票、办理住宿,连打道回府都成了问题。于是,吴先生来到盐湖区东城派出所向民警求助。户籍室民警杨盼了解情况后,立即对吕先生的身份进行核实,并及时为他出具了户籍证明(下图),解了吕先生的燃眉之急。

